
Větrné zvonkohry do zahrady
Pokyny Ne. 3352

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Dodejte svému balkonu nebo zahradě jedinečný nádech pomocí domácí zvonkohry! Tento kreativní projekt
můžete realizovat v několika málo krocích a nejenže dodáte svému venkovnímu prostoru osobní nádech, ale
také se zaposloucháte do uklidňujících zvuků větru. Tento návod vám krok za krokem ukáže, jak si s pomocí
jednoduchých materiálů a trochy zručnosti vyrobit zvonkohru, za kterou se budou otáčet hlavy.

Úvod
Chtěli byste svůj balkon nebo zahradu proměnit ve skutečnou oázu pohody? Domácí zvonkohra je přesně to
pravé, co dodá vašemu venkovnímu prostoru velmi osobní a kreativní nádech. Stačí vám k tomu jen pár
materiálů a několik jednoduchých kroků a můžete si vytvořit dekorativní ozdobu, která nejen skvěle vypadá,
ale také vytváří jemné zvuky ve větru. Pojďme začít a zjistit, jak je to snadné!

Omotání rákosového kroužku
Vezměte rákosový kroužek a rafiovou stuhu. Začněte dvojitým uzlem kolem kroužku a celý kroužek omotejte
stuhou. Krátký konec uzlu by měl být také omotaný, aby se nemusel odstřihávat. Je důležité, aby byla stuha
pevně utažená. Po dokončení omotejte další dvojitý uzel a konce na vnitřní straně prstenu odstřihněte, aby
nevyčnívaly. Nyní je váš kroužek z hůlky připraven k dalším krokům.



Připevněte průhlednou šňůrku a korálky
Na průhlednou šňůrku navlékněte požadovaný počet korálků. Pro tento příklad bylo navlečeno 25 korálků.
Šňůru zauzlujte v libovolném místě omotaného prstenu. Uzel utáhněte a omotejte stuhu kolem kroužku do
tvaru hvězdy. Omotejte ji kolem kroužku, aby držela na místě. Korálky ať nepřekážejí, můžete je později



přemístit, protože stuha je pružná. Jakmile jste s uspořádáním spokojeni, zauzlujte konec na vnějším
kroužku a odstřihněte jej. Přeskupujte korálky, dokud s nimi nebudete spokojeni.





Připevnění přívěsku
Základní konstrukce zvonkohry je hotová. Připevněte závěs, abyste mohli zvonkohru zavěsit. K tomu opět
použijte průhlednou stužku a zauzlujte ji na třech místech vnějšího kroužku. Šňůrky by měly vést společně
uprostřed. Pro vyvážení středu navlékněte na provázky několik korálků nebo je zauzlujte. Jakmile najdete
střed, uvažte poutko na zavěšení.

Zauzlujte zvukové tyčinky a poslouchejte vítr
. Jakmile je závěs na svém místě, zauzlujte zvukové tyčinky na spodní průhledné struny. Umístěte je podle
svého uvážení, ale dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti, aby se zvonkohra mohla volně houpat ve
větru. V tomto příkladu byly zvonkohry připevněny na konec jedné strany hvězdy a poslední zvonkohra byla
zauzlována uprostřed. Nyní najděte pro svou přizpůsobenou zvonkohru pěkné místo a užívejte si uklidňující
melodii ve větru.



Vyzkoušejte si to sami a vytvořte si vlastní kreativní a relaxační venkovní oázu. Veškerý materiál, který k
tomuto projektu potřebujete, najdete v našem internetovém obchodě. Přejeme vám příjemné tvoření!

Musíte mít

Duté" zvukové tyče, 6 kusů, stříbrná
barva

115,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/dute-zvukove-tyce-6-kusu-stribrna-barva-a30247/
https://www.vbs-hobby.cz/dute-zvukove-tyce-6-kusu-stribrna-barva-a30247/
https://www.vbs-hobby.cz/dute-zvukove-tyce-6-kusu-stribrna-barva-a30247/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

612302 Prsten z přírodní třtiny, Ø 15 cm 1

685122 Duté" zvukové tyče, 6 kusů, stříbrná barva 1

241762 Provázek VBS 1

13825 VBS Stretch-Magic, bílá 1

672498 Korálky VBS "Frosted", 250 g 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

